Dokazete ,,rozmotat* zavorky a ziskat ©:¢t spravnych feSeni?

a) -{-[-(2 - 4)]} =

b ={-[-2-(-D]}=

o) {1 = [~(=3)]} =

Q) ~{+[-2~(+9]-6}=

&) =2 = {=[#(=5)]~ 6} =

Uvédomte si ;2 ~:: 337 matematickych operaci.

2) 12:(=3) = 4:(=2) =

b) 12 ~(7+3)-(-4) -(=2) =

¢) =12 = (=3) = (=4):(=2) =

d)  12:(=3)+(=4)+(+2) =

e) =—=12:(+3)~ (+4)—(-;2) =
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[ Uplatnéte ... ::: 27 z pfedediych piikladi a vypogitejte.

a) (=8):1242+(=3) = (=11 =

b) (=2)-[-3-(+2)+4-(-D]=

o) =[16:(=8)=5]-(=2)+12=

d) (=2-13):(18=23)~(+4)=

&) (~4)=[7+(=2) =(=2) + (=4)] =

Vypoditejte - .22 denni teplotu z 8 naméfenych hednot v pribéhu dne: -8; -5; -5; 1; 3; 0; -4; -6
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